

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розмірубюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Замовник:	Токарівський психоневрологічний інтернат
2	Код за ЄДРПОУ:	03189245
3	Найменування предмета закупівлі:	Сир твердий 50%, ДСТУ 6003/ДСТУ 4421 – код ДК 021:2015 (CPV) – 15540000-5 Сирні продукти
4	Вид процедури:	Запит пропозицій постачальників (запит ціни пропозиції)
5	Ідентифікатор плану закупівлі	UA-P-2025-08-28-005149-a
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	49 350,00 грн (сорок п'ять тисяч триста п'ятдесят гривень нуль копійок) з ПДВ.
7	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Кошти місцевого бюджету. Відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля проводиться відповідно до річного плану на потребу 2025 року. Взяття бюджетних зобов'язань за договором буде здійснюватися в межах бюджетних асигнувань, затверджених кошторисом на 2025 рік по установі.
8	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Забезпечення виконання норм з харчування підопічних інтернату у 2025 році.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

№ п/п	Найменування	Кількість (кг.)	Характеристика продукту
1	Сир твердий 50%, ДСТУ 6003/ДСТУ 4421	210	<p>Сир твердий 50%, ДСТУ 6003/ДСТУ 4421. Кірка міцна, рівна без пошкоджень і без товстого підкіркового шару, покрита спеціальними парафіновими, полімерними, комбінованими сумішами або полімерними плівками. Смак та запах виражений сирний. Консистенція пластична, злегка крихка на згоні, однорідна. Колір від білого до слабко жовтого. Кожна одиниця товару фасуватиметься з наступною інформацією: назва продукту, назва та адреса підприємства виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання.</p> <p>Термін придатності на момент поставки термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 80% до загального терміну придатності до споживання, який зазначається у супровідній документації на кожен партію товару або на етикетці і вважається гарантійним терміном, який обчислюється від дати виготовлення.</p> <p>На кожній упаковці повинна бути наклейка-етикетка з чинною нормативною документацією. Маркування містить: назву, вид, ґатунок, склад продукту, умови зберігання, назву країни, масу, кінцеву дату споживання, назва та місцезнаходження підприємства, дані про харчову та</p>

		<p>енергетичну цінність. Без ГМО, консервантів та барвників, що має бути зазначено на упаковці.</p> <p>Товар повинен відповідати нормам ДСТУ, ТУ, що діють на території України та мати посвідчення якості і декларацію від виробника на кожную партію, що постачається інших документів.</p> <p>Постачання продукції проводиться по заявці Замовника за адресою Замовника: вулиця Річкова, 32, село Токарі, Миргородський район, Полтавська область, склад.</p> <p>Кожна партія предмету закупівлі має супроводжуватися документами (накладними, товарно-транспортними накладними на кожную партію товару, належні документи, що підтверджують якість Товару, його походження, технічні характеристики).</p> <p>Поставка Товару здійснюється: Сир твердий 50%, ДСТУ 6003/ДСТУ 4421 – 1 раз на кожні 14 календарних днів протягом дії договору, відповідно до заявки сестри медичної з дієтичного харчування Замовника, до 19 грудня 2025 року.</p> <p>Поставка товару здійснюється, згідно з заявками Замовника, транспортом Постачальника чи транспортом перевізника за рахунок Постачальника протягом 5-ти робочих днів з 8.00 до 14.00 з моменту отримання заявки від відповідальної особи Замовника, яка передається телефонним зв'язком або електронною поштою. Заявка вважається отриманою Постачальником через дві години з моменту відправки Замовником електронного повідомлення.</p> <p>Розвантажувальні роботи згідно договору за рахунок Постачальника. Договір набирає чинності з дня його підписання та проставляння ними своїх печаток (у разі їх використання) і діє до 31.12.2025 року.</p>
9	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Кошти місцевого бюджету. Відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля проводиться відповідно до річного плану на потребу 2025 року. Взяття бюджетних зобов'язань за договором буде здійснюватися в межах бюджетних асигнувань, затверджених кошторисом на 2025 рік по установі.
10	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	При визначенні очікуваної вартості застосовувався метод моніторингу (порівняння) ринкових цін на продукти харчування (Сир твердий 50%) з використанням загальнодоступної відкритої інформації про ціни на продукти харчування, в тому числі даних офіційних статистичних видань, електронних каталогів спеціалізованих торговельних майданчиків, системи закупівель «Prozorro» (як на момент складання бюджетних запитів так і на момент оголошення процедури), а також застосовувався метод моніторингу попереднього аналогічного договору.